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Descrizione

Fotocellule a raggio infrarosso:
DIR10, portata 10 metri;
DIR20, portata 20 metri;
DIR30, portata 30 metri.

Componenti

1. Base del contenitore

2. Scheda elettronica

3. Coperchio del contenitore con schermo
infrarosso

4. Vite di fissaggio coperchio

5. Base per montaggio ad incasso

Montaggio

e Fissare le fotocellule a un’altezza di circa
50 cm da terra (le fotocellule devono
guardarsi).

e Se necessario, prevedere I'alloggiamento
della base per il montaggio ad incasso e
fissarla @3.

e Fissare il contenitore (1 al muro o alla
base (3 usando le viti in dotazione ed
eventualmente anche dei tasselli.

o Sglezionare il tipo di alimentazione B
ed eseguire i collegamenti necessari @.
Attenzione: per togliere la scheda, forzare
solo dal lato indicato B. Fissare il coper-

chio 3.

queste fotocellule non richiedono operazio-
ni di allineamento.

Collegamenti (con quadri CAME)

@ Collegamento in RIAPERTURA DURANTE LA
CHIUSURA.

Collegamento di 2 COPPIE di fotocellule in
RIAPERTURA DURANTE LA CHIUSURA.

Collegamento di 2 COPPIE di fotocel-
lule: una in RIAPERTURA DURANTE LA
CHIUSURA @ e una in STOP PARZIALE @.

Dati tecnici

Tipo DIR10/20/30
Alimentazione (V) 12/24 AC/DC
Portata rele a 24 V (mA) 500
Assorbimento a 24 V AC (mA) 60
Materiale i

Policarbonato

Dichiarazione C€ - Came S.p.A. dichiara che
questo dispositivo & conforme ai requisiti essenziali
e alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla diret-
tiva 2004/108/CE. Originale su richiesta.
Dismissione e smaltimento - Prima di procedere e
sempre opportuno verificare le normative specifiche
vigenti nel luogo d'installazione. | componenti dell'im-
ballo (cartone, plastiche etc.) sono assimilabili ai rifiuti
solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta dif-
ferenziata per il riciclaggio. Altri componenti (schede
elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono
invece contenere sostanze inquinanti. Vanno quindi
rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e
allo smaltimento degli stessi.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

| dati e le informazioni indicate in questo manuale
sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi
momento e senza obbligo di preawiso.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in

Description

Infrared beam photocells:
DIR10, range 10 meters;
DIR20, range 20 meters;
DIR30, range 30 meters.

Components

Container base

Control board

Container cover with infrared screen
Cover fastening screw
Recessed-mounting base

SIS

Mounting

e Fasten the photocells at a height of about
50 cm from the ground (the photocells
must face each other).

e |f necessary, fit the recessed base housing
to be mounted and fasten it @3.

e Fasten the container (@ to the wall or to
the base ® using the supplied screws and
some plugs if necessary.

o Select the type of power supply & and
make the necessary connections @. Care-
ful: to remove the control board, only force
the shown side B Fasten the cover 3.

these photocells do not require alignment.

Connections (with CAME control panels)

@ REOPENING WHILE CLOSING connection.
@ Connecting two PAIRS of photocells for
REOPENING WHILE CLOSING.

Connecting TWO PAIRS of photocells: one
to REOPENING WHILE CLOSING @ and one to

Technical data

Type DIR10/20/30
Power supply (V) 12/24 AC/DC
Relay rated for 24 V (mA) 500
Draw at 24 V AC (mA) 60

' ABS +
e Polycarbonate

Declaration C € - Came S.p.A. declares that this
device conforms to the essential, pertinent require-
ments provided by directive 2004/108/CE. Original
upon request.

Dismantling and disposal - Before disposing, it
is always advisable to check with the specific laws
that apply in your area. The packaging materials
(cardboard, plastic, and so on) should be disposed
of as solid urban waste, and simply separated from
other waste for recycling. Whereas other components
(electronic boards, batteries, transmitters, and so
on) may contain hazardous pollutants. These must
therefore be disposed of by authorized, certified
professional services.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

The data and information in this manual may be
changed at any time and without notice.

The measurements, unless otherwise stated, are in
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Ces photocellules ne nécessitent aucune
intervention pour I'alignement.

Connexions (avec des armoires CAME)

@ Connexion en REOUVERTURE DURANT LA
FERMETURE.

Connexion de 2 PAIRES de photocellules en
REOUVERTURE DURANT LA FERMETURE.

pour le recyclage. D'autres composants (cartes
électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par
contre contenir des substances polluantes. Il faut
donc les désinstaller et les remettre aux entreprises
autorisées a les récupérer et a les éliminer.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Les données et les informations contenues dans ce
manuel sont susceptibles de subir des modifications
a tout moment et sans aucun preavis.

Les dimensions sont exprimées en millimeétres, sauf
indication contraire.

richtet werden.

Anschliisse (mit CAME-Steuerungen)

E WIEDERAUFLAUF BEI ZULAUF

@ Anschluss von 2 LICHTSCHRANKENPAAREN
im WIEDERAUFLAUF BEI ZULAUF.

Anschluss von 2 LICHTSCHRANKENPAA-
REN: ein Paar im WIEDERAUFLAUF BEI ZULAUF
@ und eines im TEILSTOPP @.

entsorgt werden. Andere Bestandteile (Platinen, Hand-
senderbatterien usw.) kénnen Schadstoffe enthalten.
Sie miissen dementsprechend entfernt und zugelas-
senen Entsorgungsfachbetrieben zugefiihrt werden.

NICHT IN DIE UMWELT GELANGEN LASSEN!

Die in dieser Anleitung enthaltenen Angaben und In-
formationen kdnnen jederzeit, ohne Vorankiindigung
gedndert werden.

Alle MaBangaben in mm - sofern nicht anders ange-
geben.



Descripcion

Fotocélulas de rayo infrarrojo:
DIR10, alcance 10 metros;
DIR20, alcance 20 metros;
DIR30, alcance 30 metros.

Componentes

1. Base de la caja

2. Tarjeta electronica

3. Tapa de la caja con pantalla infrarroja
4. Tornillo de fijacion tapa

5. Base para montaje empotrado

Montaje

e Fijar las fotocélulas a una altura de aprox.
50 cm desde el suelo (las fotocélulas de-
ben enfrentarse).

e Sifuese necesario, prever el alojamiento
de la base para el montaje empotrado y
fijarla @.

o Fijarlacaja M ala pared o a la base &
utilizando los tornillos suministrados y
eventualmente también unos tacos.

o Seleccionar el tipo de alimentacion B y

efectuar las conexiones necesarias @.
Atencion: para quitar la tarjeta, hacer
fuerza solo por el lado indicado B. Fijar
la tapa .

Estas fotocélulas no requieren operaciones
de alineacion.

Conexiones (con cuadros CAME)

@ Conexion para REAPERTURA DURANTE EL
CIERRE.

Conexion de 2 PAREJAS de fotocélulas para
REAPERTURA DURANTE EL CIERRE.

@ Conexion de 2 PAREJAS de fotocélulas: una

para REAPERTURA DURANTE EL CIERRE @ y
una para STOP PARCIAL @.

Datos técnicos

Tipo DIR10/20/30
Alimentacion (V) 12/24 AC/DC
Capacidad relé de 24 V (mA) 500
Absorcion de 24 V AC (mA) 60
Material B

Policarbonato

Declaracion C € - Came S.p.A. declara que este
dispositivo cumple con los requisitos esenciales y
con las demas disposiciones pertinentes estableci-
dos por la Directiva 2004/108/CE. Original a peti-
cion.

Desguace y eliminacion - Antes de actuar siempre
es conveniente consultar las normativas especificas
vigentes en el lugar donde se efectuard la eliminacion.
Los componentes del embalaje (carton, pléstico, etc.)
se pueden considerar como residuos sélidos urbanos
y pueden eliminarse sin ninguna dificultad, efectuando
simplemente su recogida selectiva para el posterior re-
ciclaje de dichos materiales. Otros elementos (tarjetas
electronicas, baterias de los emisores, etc.) podrian
contener sustancias contaminantes. Por consiguiente
se deben quitar de los equipos y entregar a empresas
autorizadas para su recuperacion o eliminacion.

iNO TIRAR AL MEDIOAMBIENTE!

Los datos y las informaciones presentados en este
manual pueden ser modificados en cualquier mo-
mento y sin obligacion de previo aviso.

Las medidas, salvo indicacion contraria, son en mi-
limetros.

Onucauue

VIHpakpacHble (OTONEMEHTI:

DIR10, nanbHocTb fericTeus — 10 m;
DIR20, nanbHocTb feicTBus — 20 m;
DIR30, nansbHocTb AercTans — 30 M.

KOMMOHEeHTbI

1. OcHoBaHwe kopnyca

2. [nara 610Kka ynpasneHus

3. Kpbllka Kopnyca ¢ MH(pakpacHsIM
UNLTPOM

4. BWHT KPENNeHns KpblLku

5. BcTpansaemoe MOHTaXHOE OCHOBaHIe

MoHTax

e YcTaHaBnvBaiiTe (DOTOINEMEHTHI HA BbICO-
Te 0K0/0 50 ¢M ((hOTO3NEMEHTbI JOMKHbI
ObITb 0OpaLLeHbl ApYr K Apyry).

e [lpn Heo6X0AMMOCTM NOArOTOBLTE BCTPA-
VIBaEMOE MOHTaXHOE OCHOBAHME 1 3aKpe-

nute ero @.

e YcraHosuTe Kopryc (D Ha CTeHy uim
MOHT&XHOE 0cHoBaHme (3, Ucronbays
npunaraemble BIHTHI W, ECN NOTPEByeTCS,
nrobenu.

o BuiGepute Tin anektponuTaqns B u ebi-
MONHUTE HEOOXOANMbIE ANEKTPUYECKME
nopknioyerns @. Brumarme! YToos!
BbIHYTb MNaTy, NOAAEHLTE €€ C MOMOLLbIO
OTBEPTKM TaK, Kak NokasaHo Ha pyCyHKe
B. MpukpenuTe Kpbitky G.

JlarHble (oTO3IEMEHTBI HE TPEOYKOT Bbi-

T10/IHEHNS PAOOT 110 BbIDABHNBAHIO.

NopxmntoyeHns (k 6nokam ynpasneHns CAME)

@ Nogxnioyerre B pexume "OTKPLIBAHIE B
pexume 3AKPbIBAHNSA".

Moaknioyerme 2 KOMMIEKTOB chotoane-
MeHTOB B pexuive "OTKPBIBAHUE B pexuve
3AKPbIBAHNA".

MNoaknioyerme 2 KOMMIEKTOB cotoane-
MeHTOB: B pexumMe "OTKPBIBAHUE B pexuve
3AKPBIBAHIS" @ v "CTOM" @.

TexHuyeckne xapakTepucTukn

Mozenb DIR10/20/30
I(-IBz;npmeHwe IMEKTPOMMTAHAS 19 oy
KommyTupyembiii Tok mpu
24 B (wh) o
MoTpebnsiemblii TOK Npu 60
HanpsxeHu ~24 B (MA)

ABS-nnacTuk +
A ETTED [MonukapGoHat

Deknapaums C € — Came S.p.A. 3agBnger, uT0
3[eNNe  COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPeGOBaHN-
AM W MONOXEHNSIM, YCTAHOBNEHHbIM [MpexTUBOi
2004/108/CE. OpurvHan aeknapaumi npeoctas-
NSETCS M0 TPE6OBaHMIO.

YTunusaumsa - Ytuinsaumio Heo6xoauMo npoBo-
[UTb B COOTBETCTBUN C JEICTBYIOLMM 3aKOHOAA-
TenbCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOW MPOM3BOAMNACH
IKCMNyaTauns U3Lenns. YnakoBoYHble KOMMOHEHTbI
(kapToH, NnacTMacca v T. fi.) — TBep/Able OTXOfbI,
YTUAU3UPYEMblE 663 KakuX-n1bo Cneumndnyeckix
TpyAHocTeil. Heo6xoaumo NpocTo paspenuTb nx
TaK, 4T00bI OHU MOrTN GbITb NepepaboTaHsl. [pyrue
KOMMOHEHTBI (3M1EKTPUYECKNE MOHTXHbIE MNaTl,
ANEMEHTbI NMUTaHNS ANCTAHLMOHHOTO YNPaBReHns 1
T. [l.) MOTYT COLIEPXKaTb ONacHble 0TX0Abl. OHM OMK-
Hbl NEPEaBaTLCS KOMMAHWSIM, UMEIOLLMM NIMLEH3IO
Ha 11X NepepasoTky.

HE 3ATPSI3HAUTE OKPY)KAIOLLLYIO CPEAY!

Bce paHHble v uHGopmauws, coBepxalumecs B
STON UHCTPYKLMN, MOTYT GbITb USMEHEHBI B J1060€
BPEMSI U1 663 NIPESIBapUTESNIbHOIO YBEAOMIEHNS.
Bce paameps! MpuBEAEHb! B MM, €C/IN HE YKa3aHo
UHoe.

(D - NEDERLANDS

Beschrijving

Infraroodfotocellen:

DIR10, bereik 10 meter;
DIR20, bereik 20 meter;
DIR30, bereik 30 meter.

Onderdelen

1. Basis van de houder

2. Printplaat

Afdekking van de houder met infrarood-
scherm

4. Bevestigingsschroef afdekking

5. Basis voor inbouwmontage

w

Montage

e Bevestig de fotocellen op een hoogte van
ongeveer 50 cm van de grond (de fotocel-
len moeten naar elkaar gericht zijn).

e Maak, indien nodig, een plaats gereed
voor de basis voor de inbouwmontage en
bevestig hem @.

¢ Bevestig de houder (M aan de muur of aan
de basis 5 met behulp van de meegele-

verde schroeven en eventueel 0ok pluggen.

* Kies het type voeding B en voer de beno-
digde aansluitingen uit @. Let op: als u de
printplaat verwijdert, maak hem dan alleen
aan de aangegeven zijde los B. Zet de
afdekking vast 3.

LI geze fotocellen hoeven niet uitgeljind te
worden.

Aansluitingen (met stuurkasten van CAME)

@ Aansluiting voor WEER OPENEN TIJDENS
HET SLUITEN.

Aansluiting van 2 PAREN fotocellen voor
WEER OPENEN TIJDENS HET SLUITEN.

Leirds

Infravords fotocella-par:
DIR10, 10 m-es hatotavolség;
DIR20, 20 m-es hatotavolsag;
DIR30, 30 m-es hatétavolsag;

Alkatrészek

1. Haz alapja

2. Elektronikus panel

3. Adoboz fedele infravords felllettel
4. Fedél rogzit6 csavar

5. Alap a silllyesztett felszereléshez

Felszerelés

e Rdgzitse a fotocelldkat a talajtol mért kb.
50 cm-es magassaghan (a fotocellakat
egymas felé kell forditani).

o Szilkség esetén készitse eld a stillyesztett
felszereléshez valo alap foglalatat és
rogzitse@.

e Rogzitse a dobozt ( a falhoz vagy az alap-
hoz (® a tartozék csavarokkal és sziikség
esetén diibelekkel.

o Valassza ki a tapellatas tipusat @ és

végezze el a sziikséges bekotéseket@.
Figyelem: a panelt csak a megjelolt oldalon
B emelie meg a kivételhez. Rogzitse a
fedelet 3.

ezek a fotocelldk nem igényelnek bedllitdst.

Bekotések (CAME panelekhez)

B Bekotés ZARAS ALATTI UJRANYITAS funk-
cidhoz.

2 PAR fotocella bekotése ZARAS ALATTI
UJRANYITASSAL.

@ 2 PAR fotocella bekotése: az egyik ZARAS
ALATTI UJRANYITASSAL @ és a mésik RESZ-
LEGES LEALLASSAL ©.

Aansluiting van 2 PAREN fotocellen: één
voor WEER OPENEN TIJDENS HET SLUITEN @
en één voor TIJDELIJKE STOP @.

Technische gegevens

Type DIR10/20/30

Voeding (V) 12/24 AC/DC

Schakelvermogen relais bij 500

24V (mA)

Opgenomen stroom bij 60

24\ AC (mA)

Materiaal B
Polycarbonaat

Verklaring C € - Came S.p.A. verklaart hierbij dat
de apparatuur voldoet aan de essentiéle vereisten en
andere ter zake doende voorschriften van de richtlijn
2004/108/EG. Origineel verkrijgbaar op verzoek.
Ontmantelen en slopen - Voordat u dit doet, dient u
altijd de voorschriften terzake te controleren die gelden
in het land van installatie. De verpakkingsonderdelen
(karton, plastic, etc.) kunnen eenvoudigweg met
het stedelijk afval worden verwerkt en hoeven alleen
gescheiden te worden voor de recycling. Andere
onderelen zoals printplaten, zenderbatterijen, etc.
kunnen echter vervuilende stoffen bevatten. Deze
moeten daarom bij erkende afvalbedrijven worden
ingeleverd voor de verwerking van schadelijk afval.
VERVUIL HET MILIEU NIET MET AFVAL!

De in deze gebruiksaanwijzing vermelde gegevens
en informatie kunnen op elk ogenblik en zonder ver-
plichting tot waarschuwing vooraf worden gewijzigd.
De maten zijn, tenzij anders vermeld, in millimeters.

Miiszaki adatok

Tipus DIR10/20/30
Tapfesziiltseg (V) 12/24 AC/DC
Relé terhelése 24 V-on (mA) 500
Aramfelvétel 24 \/ AC (mA) 60

ABS +

Anyaga Polikarbonat

NyilatkozatC € - A Came S.p.A. kijelenti, hogy a
jelen késziilék megfelel a 2004/108/EK iranyelv
alkalmazhatd részeiben megallapitott alapvetd kdve-
telményeknek és vonatkozo eldirdsoknak. Az eredeti
példany igényelhetd.

Szétszerelés és semlegesités - Mindig ellendrizze
az érvényes helyi eldirasok specidlis rendelkezéseit.
A csomagolés elemei (kartonpapir, mianyag stb.) a
telepiilési szilard hulladékokhoz hasonldan, a szelektiv
hulladékgydijtés keretében selejtezhetok. Més alkat-
részek (elektronikus panelek, tavkapcsoldk elemei
sth.) kérnyezetszennyez6 anyagokat tartalmazhatnak.
Ezeket ezért le kell szerelni és az dsszegy(jtéstikre
szakosodott vallalatok telepein leadni.

KERULNI KELL A KORNYEZETBE JUTASAT!

A jelen kézikényvben taldlhato adatok és informa-
cidk bdrmikor és eldzetes figyelmeztetés nélkil
mddosithatok.

A méretek milliméterben vannak megadva, kivéve ha
mdsként van jeldlve.

@ - PORTUGUES

Descrigao

Fotocélulas a raio infravermelho:
DIR10, alcance 10 metros;
DIR20, alcance 20 metros;
DIR30, alcance 30 metros.

Componentes

1. Base da caixa

2. Placa electrénica

3. Tampa da caixa com isolamento de infra-
vermelho

4. Parafuso de fixagdo da tampa

5. Base para montagem de embutir

Montagem

e Fixe as fotocélulas a uma altura de cerca
50 cm do piso (as fotocélulas devem olhar
uma para a outra).

e Se preciso, preveja a colocacdo da base
para a montagem de embutir e fixe-a @3.

o Fixe a caixa @ na parede ou na base ®
a usar os parafusos fornecidos e possivel-
mente buchas também.

e Seleccione o tipo de alimentagdo B e exe-
cute as ligacdes necessarias @. Atencao:
para retirar a placa, force somente pelo
lado indicado B). Fixe a tampa 3.

L) estas fotocélulas néo precisam de opera-
¢oes de paralelismo.

Ligactes (com quadros CAME)

B Ligacio na REABERTURA DURANTE O
FECHAMENTO.

Ligagao de 2 PARES de fotocélulas na REA-
BERTURA DURANTE O FECHAMENTO.

Ligagéo de 2 PARES de fotocélulas: uma na
REABERTURA DURANTE O FECHAMENTO @ e
uma em PARAGEM PARCIAL ©.

Dados técnicos

Tipo DIR10/20/30
Alimentacao (V) 12/24 AC/DC
Capacidade relé a 24 V (mA) 500
Absorcdo a 24 V A.C. (mA) 60

) ABS +
Material

Policarbonato

Declaragdo C € - Came S.p.A. declara que este
dispositivo respeita 0s requisitos essenciais e outras
disposicoes pertinentes estabelecidas pela Directiva
2004/108/CE. Original disponivel sob encomenda.
Desmantelamento e eliminagao - Antes de proce-
der é sempre oportuno verificar as normas especificas
vigentes no local da instalagdo. Os componentes
da embalagem (papeldo, plastico, etc.) devem ser
considerados residuos sdlidos urbanos e podem ser
eliminados sem qualquer dificuldade, simplesmente
efectuando a colecta selectiva para sua reciclagem.
Outros componentes (placas electrénicas, baterias
de transmissores, etc.) podem conter substancias
poluentes. Devem ser retirados e entregues as em-
presas autorizadas para a recuperagao e eliminagao
dos mesmos.

NAO DEIXE NO MEIO AMBIENTE!

0s dados e as informagoes indicadas neste manual
devem ser considerados susceptiveis de alteragdes
a qualquer momento e sem obrigagdo de prévio
aviso.

Se néo estiver diversamente indicado, as medidas
sdo em milimetros.

Opis

Fotocelije na infracrvene zrake:
DIR10, domet 10 metara;
DIR20, domet 20 metara;
DIR30, domet 30 metara.

Sastavni dijelovi

1. Postolje kucista

2. Elektronicka kartica

3. Poklopac kucista sa zaslonom na infracr-
vene zrake

4. Pricvrsni vijak za poklopac

5. Postolje za ugradbenu montazu

Montaza

e Pri¢vrstiti fotocelije na visinu od oko 50 cm
od tla (fotocelije moraju biti okrenute jedna
prema drugoj).

e Po potrebi predvidjeti smjestaj za postolje
za ugradbenu montazu i pricvrstiti ga @3.

o Prigvrstiti kuciste (D na zid ili na postolje
(® koristeci vijke iz opreme i eventualno
ucvrsnice.

e (Odabrati vrstu napajanja @ i izvesti po-
trebne spojeve @. Pozor: karticu pogurnite
samo s jedne strane da biste ju izvadili B.
Pricvrstiti poklopac 3.

ove fotoceljie ne zahtjjevaju postupak
poravnavanja.

Spajanije (s upravljackim kutijama CAME)
@ Spajanje za PONOVNO OTVARANJE TIJE-
KOM ZATVARANJA.

Spajanje 2 PARA fotocelija za PONOVNO
OTVARANJE TIJEKOM ZATVARANJA.

Spajanje 2 para fotocelija: jedan za PONQOV-
NO OTVARANJE TIJEKOM ZATVARANJA @ i
drugi za DJELOMICNO ZAUSTAVLJANJE @.

Tehnicki podaci

Tip DIR10/20/30
Napajanje (V) 12/24 AC/DC
Jakost releja na 24 V (mA) 500
Apsorpcija na 24 V AC (mA) 60
Materijal HES -

Polikarbonat

Izjava C € - Came S.p.A. izjavljuje da je ovaj uredaj
u skladu s bitnim zahtjevima i drugim odgovarajué¢im
odredbama iz Direktive 2004/108/EZ. Izvornik je do-
stupan na upit.

Prestanak uporabe i zbrinjavanije - Prije zbrinjavanja
uvijek je preporucljivo provjeriti specificne vazece
propise u mjestu ugradnje. Sastavni dijelovi ambalaze
(karton, plastika i dr.) smatraju se krutim komunalnim
otpadom i njihovo zbrinjavanje ne predstavlja potes-
koce zahvaljujuci odvojenom prikupljanju otpada za
reciklazu. Ostali dijelovi (elektronicke kartice, baterije
daljinskih upravljaca i dr.) mogu sadrzavati oneciscu-
juce tvari. Stoga se moraju ukloniti i predati oviaStenim
poduze¢ima za skupljanje i zbrinjavanje takvog otpada.
NE BACAJTE U OKOLIS!

Podaci i informacije navedeni u ovom prirucniku
podloZni su izmjenama u bilo kojem trenutku bez
obveze prethodne obavifesti.

Mjere su iskazane u milimetrima, osim ako nije dru-
gacije naznaceno.

Opis

Fotokomdrki na podczerwien
DIR10, zasieg 10 metrow;
DIR20, zasieg 20 metrow;
DIR30, zasieg 30 metrow.

Elementy skfadowe

1. Podstawa obudowy

2. Plyta sterujaca

3. Pokrywa obudowy z ekranem dla wigzki
podczerwieni

4. Sruba mocujaca pokrywe

5. Podstawa do instalacji podtynkowej

Montaz

e Zamocowac fotokomdrki na wysokosci oko-
to 50 cm od podtoza (fotokomorki musza
by¢ umieszczone naprzeciwko siebie).

e W razie potrzeby przygotowac migjsce do
umieszczenia podstawy do montazu pod-
tynkowego i zamocowa¢ podstawe €.

o Przykrecic obudowe (D do $ciany Iub do
podstawy (3 stosujgc $ruby znajdujgce sie
w komplecie i ewentualnie dodatkowe kotki.

e Wybrac typ zasilania & i wykonac niezbed-
ne potgczenia @. Uwaga! Wyjmowag kar-
te, podwazajac ja wyfgcznie po wskazanej
stronie B. Przymocowac pokrywe 3.

fotokomdrki nie wymagaja specjalnej kalibracji.

Potaczenia (z centralg sterujaca Came)

Brotaczenie na OTWIERANIE W FAZIE ZAMY-
KANIA.

@ Pofaczenie 2 PAR na OTWIERANIE W FAZIE
ZAMYKANIA.

@ Pofaczenie 2 PAR fotokomorek: jedna na
OTWIERANIE W FAZIE ZAMYKANIA@, a druga
na ZATRZYMANIE @.

Dane techniczne

Typ DIR10/20/30

Zasilanie (V) 12/24 AC/DC

Obcigzalnos¢ styku przy 500

napieciu 24 V (mA)

Pobdr pradu przy napieciu 60

24V AC (mA)

Materiat HES -
Poliweglan

Deklaracja C € - Came S.p.A. deklaruje, ze niniejsze
urzadzenie jest zgodne z podstawowymi wymogami
i odno$nymi przepisami, ustalonymi przez Dyrektywe
2004/108/WE. Oryginat dostepny na zamdwienie.

Ztomowanie - Przed przystapieniem do ztomowania,
zawsze nalezy zapoznac sig z regulacjami prawnymi
dotyczacymi danego rodzaju materiatu obowigzu-
jacymi w migjscu instalacji. Elementy opakowania
(karton, plastik, itd.), sa zakwalifikowane jako odpadki
state nadajace sie do powtdérnego przetworzenia. Inne
elementy (karty elektroniczne, baterie nadajnikdw,
itd.), moga natomiast zawierac substancje zanieczysz-
czajace. Nalezy je wiec usunaé i oddac do zaktadéw

wyspecjalizowanych do ich przetworzenia.

NIE PORZUCAC W SRODOWISKU!

Producent zastrzega sobie prawo wprowadzania
zmian bez wezesnigjszego powiadomienia.
Wszystkie wymiary sa podane w milimetrach, z wy-
Jatkiem inaczej oznaczonych.

(UK) 5 YKPAIHCbKA

Onuc

IHhpayepBoHi hoToeNEMEHTH:

DIR10, 3 MakcumanbHOK JanbHICTO BU-
SBNeHH 10 M;

DIR20, 3 MakcumarnbHOK JanbHICTO BU-
ABNEHHS 20 M;

DIR30, 3 MaKC1ManbHOW AanbHICTIO BU-
aBneHHs 30 M.

KomnoHeHTu

1. OcHoBa kopnycy

2. EnextpoHHa nnata

3. Kpuika koprycy 3 iHhpavepsoHM (inb-
TpoM

4. TBUHT ANS KPIMIEHHS KPULLKN

5. MoHTaxHa ocHoBa 151 BGY10BYBaHOMO
MOHTaXY

MoHTax

e BcTaHoBITb 1 3addikcyiiTe (hOTOENEMEHTY
Ha BUCOTI Npu6n3Ho 50 cM Bif 3emni
(boToenemeHTH MatoTb GyTI 0GEPHEHUMIA
OMH 110 OZHOrO).

® Y pasi HeOOXIAHOCTI MiArOTYATE MOHTXKHY
0CHOBY ANst BOYAOBYBAHOrO MOHTaXy Ta
sadikcynre ii @.

o Bcranosits kopryc (D Ha CTiHy a60
MOHT&XHY 0CHOBY (5), BIAKOPUCTOBYIOUM
TBUHTY, LLO JOAIOTLCS Y KOMMIEK, Ta, 32
HeobXiaHoCTI, Atobeni.

©  BubepiTb TN ENEKTPUYHOTO XKMBNEHHS!
) 1a BUKOHAITE HEOOXifHI eNeKTPUYHI
nigknioveqHs @. Ysaral LLI0G BuTarHyvM
nnaty, niayeniTs ii BUKPYTKOW Tak, sk
nokasao Ha maniorky 6. Mpukpinitb
KpuLLKy 3.

Jlari ghotoenemeHT He rotpedyioTs Bu-
DIBHIOBAHHS.

EnekTpuyHi NigknioyeHHs (4o 6nokis
ynpasniHHs CAME)

B EnekTpuyHe nigKoUYeHHs IS BUKOHAHHS
hyHKUT «BIOKPUTTA B PEXXMI 3AKPATTS».

Enerpuyne nigknioyeHns 1BOX KOMIT-
JIEKTIB choToenemeHTiB 151 BUKOHAHHS (DYHK-
ujii «BIAKPUTTA B PEXXMI 3AKPUTTA».
EnextpuyHe nigknoyerHs [BOX
KOMMJEKTIB dhoToenemeHTiB: 1 ans
BVKOHaHHA (yHKLiT «BIIKPUTTA B PEXXUMI
3AKPUTTS> @ i <YACTKOBOI 3YMIHKI> @.

TexHiyHi xapakTepucTukn

Mogenb DIR10/20/30
Hanpyra xuBnexts (B) ~/=12-24
KomyToBaHui CTpym npnt 500
Hanpysi 24 B (MA)
CnoxiBaHwit CTPYM Mpu Hanpyai 60
~24 B (MA)

. ABS-nnactuk +
HEETE MMonikap6oHar

Deknapauis C€ - Came S.p.A. 3assnse, Lo
[JaHuii Npunajg BiANOBIZAE OCHOBHUM BMMOram Ta
JHLUAM  MONOXKEHHSM, BU3HAYeHUM Y [IMpekTuBi
2004/108/CE. OpuriHan aeknapauii HafaeTbes 3a
BIMOTOI0.

YTunizaujs - lepes no4atkom yTunisalyi peKoMeH-
LYETbCA 3aBXAM NEpeBipATY HOPM BiANOBIAHOTO
3aKOHO/IABCTBA, SIKi Ail0Tb B MICLLEBOCTI MOHTaXY.
BVPOGY. [aKyBasnbHi KOMMOHEHTI (KapTOH, NnacTMaca
TOLLLO) BBAKAKOTHCS TBEPAVMM BiXOAAMU, SKi MOXHA
IErKO YTUNI3yBaTy LMSIXOM iX PO3AiNbHOM0 36MpaHHst
[J151 NOBTOPHOI NePepoOKM. [HLLI KOMMOHEHTH (eNeK-
TPOHHI NNaTK, eNEMEHTI XIUBAEHHS AUCTAHLIAHOMO
YNpaBniHHS TOLLO) MOXYTb MICTUTI 3a6pyAHI0I0Yi
PEYOBMHM. Taki KOMMOHEHT HEOOXIAHO IEMOHTYBATI
Ta nepegaTi KoMnaHism, sKi MarTb NiLeH3ilo Ha ix
301paHHsa Ta yTupisaLiio.
HE 3ABPYAHHOWUTE HABKOJINLLUHE CEPELOBU-
LLIE!
Bei paHi Ta iHghopmauis, ki MicTATeCS B Uil iH-
CTPYKUT, MOXyTb OyTn 3MiHeHI B OyAb-sKmi MO-
MEHT 663 M0NEPEAHbLOr0 MOBIJOMIEHHS.
Bumipyn, K10 He 3a3HA4YEHO iHLE, BKa3aHi B Misli-
MeTpax.
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